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《正誤表》 
書名 ： 生産管理工学 
版数 ： 第 1 版 1 刷（2009 年 4 月 10 日） 

ページ 場 所 誤 正 

20 
図 1.10 

  

下から 4,2,1 行目 窓口係 担当者 

22 表 1.11 
[ステップ(分類)欄] 

3.手法を時系列で整理，実効計画を作成 3.手法を時系列で整理，実行計画を作成 

25 図 1.15 現在地 現在値 

28 図 1.18 最予約をする 再予約をする 

32 表 2.1 
[統計量欄] 

x （エックスなみがた） x~（エックスなみがた） 

34 下から 7 行目 ●𝑛𝑛が奇数ならば：𝑥𝑥� =
𝑥𝑥(𝑛𝑛+1)

2  ●𝑛𝑛が奇数ならば：𝑥𝑥� = 𝑥𝑥(𝑛𝑛+1)/2 

36 

上から 9 行目 標準偏差は式(2.19)で表される。 標準偏差は式(2.21)で表される。 

上から 10 行目 
n
SSs == 2  

n
Sss == 2  

上から 12 行目 標準偏差 s は式(2.20)のようになる。 標準偏差 s は式(2.22)のようになる。 

51 上から 3 行目 𝑢𝑢0 =
𝑥𝑥 − µ
𝜎𝜎
√𝑛𝑛

=
56.4− 53.4

8.5
√18

= 1.547315 𝑢𝑢0 =
𝑥𝑥 − µ
𝜎𝜎
√𝑛𝑛

=
56.5− 53.4

8.5
√18

= 1.547315 

77 

上から 14 行目 (2) 𝑥𝑥 − 𝑅𝑅管理図 (2) 𝑥𝑥� − 𝑅𝑅管理図 

上から 15 行目 
𝑥𝑥 − 𝑅𝑅管理図の作成法は基本的には 

𝑥𝑥 − 𝑅𝑅管理図と同じである。 

𝑥𝑥� − 𝑅𝑅管理図の作成法は基本的には 

𝑥𝑥 − 𝑅𝑅管理図と同じである。 

99 表 3.18 表 3.18 表 3.13の二乗の表 表 3.18 表 3.15の二乗の表 

107 上から 4 行目 S ＝42 936－422 245.3333＝690.6667 S ＝42 936－42 245.3333＝690.6667 

108 
下から 10 行目 交互作用 ：φD×C ＝φA ×φB 交互作用 ：φB×C ＝φB ×φC 

下から 9 行目 交互作用 ：φC×A ＝φA ×φB 交互作用 ：φC×A ＝φC ×φA 

112 表 3.36 

 
実験 No. 列 

1 2 3 4 5 6 7 
水準 

組み合わせ データ  

1 1 1 1 1 1 1 1 A1 B1 C1 D1 𝑥𝑥1 
2 1 1 1 2 2 2 2 A1 B1 C2 D2 𝑥𝑥2 
3 1 2 2 1 1 2 2 A1 B2 C1 D1 𝑥𝑥3 
4 1 2 2 2 2 1 1 A1 B2 C2 D2 𝑥𝑥4 
5 2 1 2 1 2 1 2 A2 B1 C1 D2 𝑥𝑥5 
6 2 1 2 2 1 2 1 A2 B1 C2 D1 𝑥𝑥6 
7 2 2 1 1 2 2 1 A2 B2 C1 D2 𝑥𝑥7 
8 2 2 1 2 1 1 2 A2 B2 C2 D1 𝑥𝑥8 

成 分 
𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑎𝑎 𝑐𝑐 𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑎𝑎 
𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑏𝑏 𝑐𝑐 𝑐𝑐 𝑐𝑐 𝑏𝑏 
𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑎𝑎 𝑐𝑐 𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑐𝑐 

  

割付け 𝐴𝐴 𝐵𝐵 𝑎𝑎 𝐶𝐶 𝐷𝐷 𝑎𝑎 𝑏𝑏   
 
 

 
実験 No. 列 

1 2 3 4 5 6 7 
水準 

組み合わせ データ  

1 1 1 1 1 1 1 1 A1 B1 C1 D1 𝑥𝑥1 
2 1 1 1 2 2 2 2 A1 B1 C2 D2 𝑥𝑥2 
3 1 2 2 1 1 2 2 A1 B2 C1 D2 𝑥𝑥3 
4 1 2 2 2 2 1 1 A1 B2 C2 D1 𝑥𝑥4 
5 2 1 2 1 2 1 2 A2 B1 C1 D2 𝑥𝑥5 
6 2 1 2 2 1 2 1 A2 B1 C2 D1 𝑥𝑥6 
7 2 2 1 1 2 2 1 A2 B2 C1 D1 𝑥𝑥7 
8 2 2 1 2 1 1 2 A2 B2 C2 D2 𝑥𝑥8 

成 分 
𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑎𝑎 𝑐𝑐 𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑎𝑎 
𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑏𝑏 𝑐𝑐 𝑐𝑐 𝑐𝑐 𝑏𝑏 
𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑎𝑎 𝑐𝑐 𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝑐𝑐 

  

割付け 𝐴𝐴 𝐵𝐵 𝑎𝑎 𝐶𝐶 𝑎𝑎 𝑏𝑏 𝐷𝐷   
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127 上から 5 行目 また，①→②→③→⑤→⑥→⑦は， また，①→②→③→④→⑤→⑦は， 

161 
下から 10 行目 

 
       発注量 
●平均在庫量＝───＋安全在庫量 
        1 
 

 
       最適発注量 
●平均在庫量＝─────＋安全在庫量 
          2 
 

下から 3 行目 例題 5.2  定量発注方式①：表 5.5 の 例題 5.2  定量発注方式①：表 5.6 の 

190 図 6.1 

  

 
━以上━ 

 
 


